

Работать на опережение

ЭКОНОМИКА

(Окончание.
Начало на 2 стр.)

В ходе обсуждения на текущей площадке представитель АСИ обозначила самые очевидные болевые точки. Одна из них - бюрократизм в строительной, а также в инфраструктурной сферах.

- Точно нужно работать с регуляторной средой, со всеми разрешительными процедурами. Например, очень долго получается разрешение на строительство, долго вводится в эксплуатацию здание. Это не очень хорошо даже в пределах страны. Бюрократия и постоянные проверки отпугивают потенциальных инвесторов, - отметила Ольга Курилова.

По словам главы минстроя РБ Николая Рузавина, об этой проблеме в республике знают и стараются ее минимизиро-



Ольга Курилова

вать. Больше всего это касается именно столицы республики. Так, для подключения к сетям водоснабжения инвестору требуется около 100 дней, к сетям водоотведения - 104 дня.

- Мы поговорили с ресурсоснабжающей компанией «Водоканал», обсудили, почему

так получается, и выявили ряд моментов, которые требуют загрузки, перезагрузки необходимости управления этим процессом, - отметил министр.

Вместе с тем, что касается подключения бизнеса к электросетям, данная процедура в последнее время в Бурятии сократилась в разы. В плане скорости решения вопроса регион входит в топ-3 рейтинга по ДФО.

Также руководитель АСИ обратила внимание на избыточное количество проверяющих мероприятий, когда бизнес подвергается штрафам даже в тех случаях, когда можно пойти ему на встречу, обойдясь предупреждением.

- В Бурятии это примерно 27 %. То есть вы можете соотносить, когда контрольный надзор выходит, проверяют контрольные органы, каждого третьего они предупреждают, а в стране каждого второго предупреждают. Здесь есть, куда

стремиться, - считает Ольга Курилова.

В руководстве Бурятии дали понять, что снижение административного давления необходимо, как и более гибкий подход к инвесторам.

- Безусловно, никого здесь такая ситуация не может устраивать. С одной стороны, двигаются все регионы РФ, - это динамичный показатель. Даже, если мы не стоим на месте, не ухудшаем, все равно это означает своего рода снижение, - отметил первый зампред Правительства РБ Всеволод Мухин.

В АСИ добавили, что Бурятии нужно стремиться наращивать финансовую поддержку бизнеса, обратить внимание на нехватку специалистов в ключевых направлениях экономики. Помощь в поисках путей решения окажет участие в программе «Регион как точка роста».

Вместе с тем, в отдельных отраслях Бурятия является

лидером в ДФО, в частности, по темпам развития обрабатывающей промышленности. Врио министра промышленности, торговли и инвестиций РБ Алексей Оловяников на днях в своем телеграм-канале рассказал, что в республике действуют 1817 предприятий, из которых 1064 - работают именно в этой сфере.

- За 5 лет господдержку оказали 311 предприятиям промышленности на сумму 1,1 млрд рублей. Это более 40 новых производств, на которых создано более 500 рабочих мест. Получили государственную поддержку на модернизацию производств 30 предприятий, - написал Алексей Оловяников, добавив, что сфера промышленности является одним из основных работодателей в экономике республики, обеспечивая занятостью 56,3 тысячи человек.

✍ Владимир МАТВЕЕВ

Билет в будущее

Ребятам с ОВЗ помогут получить востребованную специальность



ИНКЛЮЗИВ

Организации окажут помощь инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья выбрать профессии, которые они могли бы освоить. У школьников будет возможность рассмотреть обучение как в вузах, так и в учреждениях среднего профессионального образования.

Институт развития профессионального образования и Фонд гуманитарных проектов договорились о взаимодействии в вопросах повышения качества среднего профобразования. Совместно они будут разрабатывать программы в сфере подготовки кадров с учетом актуальных потребностей экономики.

Сотрудничество позволит создать профориентационную систему, которая будет удобна для всех ребят. Так, планируется запустить платформу по профессиональной навигации. Она поможет ребятам узнать, какие профессии наиболее востребованы у них в регионах, а также рассмотреть существующие перспективы, сообщает Минобрнауки РБ.

✍ Владимир МАТВЕЕВ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ БАМА!

В начале августа мы отмечаем два профессиональных праздника – День железнодорожника и День строителя. Эти праздничные даты объединяют нас в единое целое – строителей железнодорожной магистрали – бамовцев.

От имени правления республиканской общественной организации «Совет ветеранов БАМа» поздравляю вас с праздниками, по праву ставшими для нас всех родными.

Ветераны БАМа! Желаю вам сохранять в себе бодрость и бамовский задор создателей, несмотря на разные потрясения нынешней жизни. Наш опыт, полезные дела нужны нашей молодежи, последующим поколениям.

*БАМ продолжается. А это - радость и надежда на лучшее будущее!
Берегите себя, будьте счастливы!*

Ольга БУДНИК,
председатель БРОО «Совет ветеранов БАМа»,
директор Бурятского отделения
общероссийской общественной
организации «Бамовское содружество»

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кадастровым инженером Ивановой Ниной Васильевной (ИП Иванова Н.В, РБ, г. Улан-Удэ, СНТ «Сибиряк», ул. 19, д. 8, batuev.84@bk.ru, № аттестата 03-15-270) выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков, расположенных: РБ, Кижингинский р-н, в счет земельных долей в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым № 03:10:000000:4002 (АКХ «Первомайское», ТОО «Эдэрмык»). Заказчиком кадастровых работ является Эрдынеев Эрдэм Дашиевич (РБ, Кижингинский р-н, у. Эдэрмэг, пер. Кооперативный, д. 4, тел.: +79835307205). Ознакомление и согласование проекта межевания, предложения о доработке проекта и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, можно по адресу: РБ, г. Улан-Удэ, СНТ «Сибиряк», ул. 19, д. 8, в течение 30-ти дней со дня опубликования извещения. Собрание заинтересованных лиц по выделу земельных участков состоится в 10:00, через месяц после опубликования извещения, по адресу администрации МО «Кижингинский район» (РБ, Кижингинский район, с. Кижинга, ул. Коммунистическая, 12). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещаем участников долевой собственности о необходимости согласования проектов межевания земельных участков, образуемых путем выдела в счет земельных долей. Предметом согласования является размер и местоположение границ, выделяемых земельных участков. Заказчик работ по подготовке проекта межевания СПК «Колхоз Искра» (ИНН 0314000467), адрес: РБ, Мухоршибирский р-н, с. Хонхолой, ул. Советская, д. 52, тел. 89148329371. Кадастровый номер исходного земельного участка: 03:14:000000:14, Российская Федерация, Республика Бурятия, Муниципальный район Мухоршибирский, у. Кусоты, ОКХ Одон, адрес для ознакомления: РБ, Мухоршибирский р-н, с. Хонхолой, ул.

Советская, д. 52. Кадастровый инженер, подготовивший проекты межевания, Крупская Анна Сергеевна, квалификационный аттестат №38-12-482 от 08.11.2012 г., почтовый адрес: РБ, г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, д.14а, оф. 242, Anna_krupskaya@bk.ru, тел. 89041274455. С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться и представить обоснованные возражения в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по указанным адресам. При себе иметь паспорт и документ о праве на долю в соответствующем земельном участке.

Выделяется земельный участок 1/613 доли, принадлежащий Гайдук Нине Николаевне, находящийся по адресу: РБ, Тарбагатайский р-н, с. Нижний Саянтуй, ДНТ «Космос», 13 квартал, участок 6, с кадастровым номером 03:19:000000:41. Возражения направлять в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: РБ, Тарбагатайский р-н, с. Нижний Саянтуй, ДНТ «Космос», 15 квартал участок 1а.